
 Compte-rendu du conseil d’école  

de l'Ecole Intercommunale de Recologne (18/06/2021)

Ouverture de la séance à 17h30.

Secrétaire de séance :  Agathe Véronèse

Membres présents  :

-Représentants des collectivités locales : Bourgeois Laëtitia,
-Enseignants :   Boillot  David,  Echenoz  Fanny,  Gallart  Nathalie,  Véronèse  Agathe,  Duquet  Jean-Yves,  Gaulard
Catherine,  Téton-Ségura Christelle, Ramée Lucie, Barbier Laëtitia, Roy Sabine, Lyes Kaddour
-Représentants des parents d’élèves :  Migeon Cécile,  Oberson Sabrina, Jeannier Julie  ,  Laforêt Ast  Julie,  Brutillot
Hélène, Petit Sylvie, Belle Élodie, Goulée Virginie, Vulin Céline.
-Association de parents : Enggasser Mathieu.
 

1/ Fonctionnement de l'école et sécurité     :   

 Nous venons de nouveau de  traverser  une  période difficile  autant  pour  les  adultes  que  pour  les
enfants. Cette fois, nous pouvons voir le bout du tunnel avec les vaccinations et peut-être retrouver
des  conditions  normales  de  fonctionnement.  Cependant,  l'organisation  du  conseil  d'école  nous
rappelle qu'il faut être encore vigilant un certain temps.

 C’est donc encore une fin d’année particulière : pas de fête de l’école cette année, pas de chorale, pas
de portes ouvertes pour les futurs PS...

 Le directeur n’a pas encore de consignes particulières pour la rentrée 2021 …

=> Sécurité : une alerte incendie a eu lieu le lundi 7 juin à 10h15. L’évacuation de l’école s’est déroulée
dans le calme et rapidement (moins de 4 minutes pour se rendre sur le city-park).

 Conseil  d’école  extraordinaire  du  8  avril :  il  a  eu  lieu  pour  que  nous  votions  à  nouveau  la
reconduction de l’organisation du temps scolaire à savoir 4 jours par semaine (lundi-mardi-jeudi-
vendredi)  à raison de 6 heures par jour  (cadre dérogatoire).  Le conseil  d’école a  approuvé cette
reconduction à l’unanimité. L’école est en attente de la réponse de la DSDEN.

 
 
2/ Rentrée 2021     :  

L’inspection a abandonné provisoirement la mesure de fermeture d’une classe l’année prochaine. Donc une
répartition sur 10 classes reste d’actualité pour la prochaine année scolaire.

Effectifs et répartition des élèves à la rentrée scolaire 2021-2022     :  
➢Effectifs actuels   : 244

Organisation actuelle de  l’école Intercommunale : elle compte 244 élèves pour 10 classes (194 élèves à Re-
cologne et 50 dans les autres villages). Pour l’instant, nous conservons les 2 villages pour la prochaine ren-
trée.
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➢Perspective de répartition des effectifs      concernant la rentrée 2021-2022 (effectifs provisoires :  239)

➢PS :  29

MS : 17 élèves (1 départ)

GS : 30 (1 arrivées; 1 départ, 2 maintiens)    

CP : 29 (1 arrivée)

CE1 :  42 (1 maintien ; 1 départ)

CE2 : 34 élèves (2 départs)  

CM1 : 21 élèves (1arrivée)

CM2 : 37  élèves (2 départs)

Soit pour l'instant 239 élèves,

Nous estimons d'après les informations transmises par les familles, le départ de 6 élèves en fin d'année sco-
laire sur l'ensemble des niveaux.

Cependant il n'est pas impossible que de nouveaux élèves arrivent d'ici septembre au vu des locations dispo-
nibles sur le territoire.

Il y aura  donc pour l'instant au minimum 239 élèves  pour la rentrée prochaine. 

➢Perspective de répartition des effectifs      concernant la rentrée 2021-2022 par niveau:  

Les critères retenus pour la répartition des classes :

Le critère pédagogique, le comportement des élèves et la mixité des classes  (+ le village autant que possible 
sur les autres sites).

Voir fiche jointe

2/ Bilans et perspectives 2021-2022

➢ L'école bénéficie  d'un budget de 36 euros par élève et d'un budget « sorties » de 500 euros, pas de report 
possible du reliquat de 2021 sur 2022 alors même que les projets n’ont pas eu lieu avec la crise du COVID. 

➢Investissements     : 

   projets d'investissement pour Recologne : réfection du préau, construction du local à vélos.

➢ Une demande d’achat de tablettes pour les classes de maternelle a été faite (en attente de réponse).
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Travaux     : une liste de travaux a été communiquée à la CCVM pour cet été.

Le directeur tient à remercier les agents de la CCVM, Philippe et Sébastien, pour leur efficacité et leur dis-
ponibilité.

3/ Projets de classe     :  

Classe de   CE1/CE2;CE2/CM1      (  Mmes Véronèse et Barbier  )  :
=> Projet Espaces naturels du Doubs (projet sur les milieux humides) : trois interventions ont eu lieu 
dont une à l’étang de Geneuille. Un travail a été effectué autour de la mare de Recologne : 
observation de la faune, de la flore et comparaison avec l’étang à Geneuille. Des comptes-rendus 
seront publiés sur le blog de l’école.

=> intervenant sécurité routière : un projet « permis piéton » a eu lieu sur trois séances dont une en 
conditions réelles dans le village. Tous les élèves ont obtenu leur diplôme du piéton.

=> sortie USEP : Athlétisme au stade Léo Lagrange le 1er juillet.

CM1/CM2 (Burgille) : projet radio avec la réalisation d’une capsule audio qui a été diffusée sur radio 
campus. L’enseignante est très satisfaite de la réalisation des élèves mais plutôt déçue de la qualité lors de la 
diffusion de la capsule audio.

Le projet « La Citadelle chante » (les deux classes de CM1/CM2) aura lieu le jeudi 24 juin : jeux de piste le 
matin puis un pique-nique suivi des chants l’après-midi. Les parents des élèves concernés peuvent s’y 
rendre.

GS/CP-CP-CE1 : Des sorties à la journée ont eu lieu les 18 et 20 mai au musée des maisons comtoises.
2 ateliers ont été choisis : un atelier jardinage pour les classes de GS/CP et CE1  et un atelier Dame Nature
pour la classe de CP.
GS/CP-CP-CE1-CE2/CM1 
Des sorties USEP ont eu lieu sur le thème de la randonnée dans la forêt de Noironte et une sortie sur le
thème de la course d’orientation aura lieu le 5 juillet à la Citadelle de Besançon.
Classes de maternelle     :   Le projet équitation s’est déroulé au centre de Jallerange. Il y a eu 7 séances dont 1
collective. A chaque fois, le projet a mobilisé de nombreux parents accompagnateurs.

4/ Opérations et animations au sein de l'école     :  

L'association de parents d'élèves, « les 5 doigts de la main » organise une mini-kermesse sur trois dates (pla-
quette visible sur le blog de l’école) en cette fin d’année qui ne concerne que les élèves : 
le 29/06 après-midi : les classes de maternelle ; le 01/07 après-midi, les classes de CM1/CM2 sur le site de 
Franey, le 6/07 après-midi à recologne pour les classes d’élémentaire.
Les stands mobilisent 7 ou 8 parents en plus des enseignants des classes concernées.

Les bénéfices de l’opération « vente de roses »  sont de  300euros. Il a été décidé de reverser  les bénéfices à
l’école pour la prochaine année scolaire.

La séance est close à 18h30.

Le secrétaire Le Directeur de l'Ecole Intercommunale

Agathe Véronèse
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